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九年級一月月考致孛斌卷

命題:WSJ 常題‘CCJ 考斌吋同s9U分外 考斌范園:九年級上下〺
一、逸擇題

(每題 3分,共 3U分 )
1.下列〦何体中,主祝目和左視因都力矩形的是(  )

因
D

2.已久恥侮是方程ˊ-SfS外θ=U的一介根,則 ε的值是 (

A.-6臥 6C.‵√Ξ D.2�ㄏ再
3.用配方法解方程 +́2x-3=U,下 列配方結果正确的是 (

A.(i-1)2=2 、B.(x-1)2=4 C.(一 汁1)2=2  D.
4.如固 ,AB力 ☉U的直後 ,CD是☉U的弦 ,∠ADC=筠°

A.S5°   B.45°   C. 35°  D. 65°

∮
Λ

△
C

)

)

(x呼 1)2=4
,則 ∠CAB的度數力(

第 4題圈 第5題圈

5.如囡,一令游戒特盎中,釭、黃、藍三介扇形的圓心角度教分別力 UU° ,∞
°
,21U° .址

特盎自由特劫,指針停止后落在黃色區域的概率是 (  )

紅告L告 a告 ｝吾
6.大于反比例函數ㄏ 單,下列悅法中錯淏的是 (  )

I工

A.它的圈象是取曲我
B.它的目象在第一、三象限
C.9的值隨 x的值增大而威小
D.若魚 (θ,ω 在它的目象上,則魚 (t,θ)也在它的圈象上

;.在拉 iC.中 ,若〡
cUs行
劃+.＿＿tanB,社的,只u∠ε的度教斁  )

A. 45° B. 6U° C. 75° D. lU5°

8.若拋物鋨 r-幻紅 2x＿ 1与 x軸有兩介不同的交魚,則 竹的取值范園力 (  )

A.女>一 l  B.女》 -1  ,C.女>-1⊥1l≠U    D.女′ -1且 uU.
9.下列 4× 4的正方形网格中,小正方形的迪忺均力 1,三角形的頂魚都在格魚上,則与
ΔABC相似的三角形所在的网格圈形是(    )
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1U.把一副三角板如圈U放置,其中∠4a=∠田什工9U° ,∠4=碼°,∠少=3U° ,斜逸

幽├4,a└ 5.把三角板
.嬤
繞看魚σ順時針旋特 15° 得到△n偶 (如圈@),此時β

与羽交于魚a則我段朋 的收度力 (  )               .

A.‵�Ξ百  L� ㄏ石
a一啢    ︼
二、填空題

(每題 4分 ,共 2B分 )

牢
留于魚E連接 J:有

辭
,砡〃=4,則 女的值力

三、解答題
(每題 6分,共 lS分 )

18.汁 算 Bφ Ul9一 伊 一 ㄙ ㏑ 巧
°-2sin m° .tanm。

σ  £
目｛落〕

11.反比例函數的圈像銓迪魚 (2,-S).則 它的解析式力

一

.

12.已知園催的底面園半徑力 3tm、 高力 4㎝,則圓錐的側面枳是＿＿＿。㎡.

13.△πt中 ,若 兛├6,a卜 8,∠多=1m° ,則△4t的面枳力    .

H.若大于x的一元二次方程 1.’ 十2X十 沸一1=U有文教根,則御的取值范園是＿＿＿＿.
15.如 囡,在某一時刻,太阻光韱与地面成㏄

°
的角,一只皮球在太田光的照射下的投影

K力 1U唃 c砡 ,則皮球的直徑是一＿＿＿cm.

(第 15題困) (第 17題目 )

16.-↑盒子裝有除顏色外其他均相同的2介釭球和 3介白球,現妖中任取 2介球,則取
到的是一介紅球、一介白球的概率是一＿＿＿.

17.如上目,四迪形磁〞中,∠粥 =∠多=9U° ,魚 4在 x貀上,取曲織 r-單逆魚E
:求

(第 17題目 )



”.用配方法解下列方程 :

ˊ-&﹏1=U  .

∞.拋物我的頂魚力 (一l,-5),且避魚 (2,。 I9),求它的函數解析式.

適、解答題
(每題 8分 ,共 留分 )

2I..如 目,兩介特盎中指針落在每介數字上的机舍相等,現同吋特劫 A、 B兩介接盎,停
止后,指什各指向一介教字.小力和小明利用速兩↑特盎做游戒,若兩數之枳力非久教則

小力胜:否則,小明胜 .
(l)面 9●i狀圈或列表求出各人荻胜的概率°
(2)速介游戒公平喝?悅悅你的理由

�、〝

〤 V
︳

(1,4),魚

B:如目,天星山山腳下西端⊿赴与未端B赴相距 SUⅨ l+′Ψ3)m,小軍和小明同時分別杕
◢赴和 B赴向山頂 C勻速行走.已知山的西端的坡角是們°,來端的坡角是3U.,小軍

的行走速度力
苦
m/s.有小叩与小軍同吋至

j迖山頂 c於,則小明的行走速度是多少?

”.如圈,己知反比例函數ㄏ 。的圈象与一次函數ㄏ 片t的圈象交于魚 4
X

(￣ 4, 刀).

(1)求 刀和t的值,      ﹉             
′

(2)求△翃 的面枳 ;
(3)直接弓出一次函數值大于反比例函數值的自交量 x的取值范園.

β (第 ” 題)



單、解答題
(每翠叩兮r:＿ 本 2U分 )       ﹉＿ ＿

2.如囡,AB是☉
。

的弦,迪 AB的中魚E作 EC⊥ UA;
交 CE的延K我于魚D,使得 DB一DE.
(I)求江:BD是☉U的切我 ;
(2)若 AB┤2,DB→ ,求△BDE的 BE逸上 的高 .
(3)在 (2)的朵件下,求△AUB的面枳 .

垂足力 C,逆魚 B作直錢 BD

2S.如 目,在平面直角坐杯系中,拋物我
「
祌 bx+c交 x軸于 A、 B兩魚 (A在 B的左側 ),

且UA=3,UB┤ ,与 y軸交于 C(U,3),拋物我的頂魚坐狋力 D(-l,4).
(I)求 A、 B兩焦的坐林 ;
(2)求拋物我的解析式 ;
(3)迪魚 D作直我 DE〃 y軸 ,交 x軸于魚 E,魚 P是拋物錢上 B、 D兩魚同的一介劫魚
(魚 P不与 B、 D兩魚重合),PA、 PB与直我 DE分別交于魚 F、 G,蚩魚 P送劫吋,EF+EG
是否力定值?若是,斌求出垓定值:若不是,清洗明理由.

巧 題圈

附加題 (iU分 )

附加題囡

押圈,在平面直角坐狋系中,拋物我戶蓍
′-飛≡x-錍与x軸交于4,β兩魚(魚 4在魚J的左側),

与 軸́交于魚 a肘林牰与 x軸交于魚現魚 J(4,砏在拋物我上.

(1)求直我 4J的解析式.

(外 魚 P力直鋨 σ下方拋物韱上的一魚,連接月幻旺 蚩△〃 的面枳最大吋,連接 θn伍
魚 r是我段 〞的中魚,庶 〃是我段〞上的一魚,魚 〃是我段 ω上的一魚,求 翻嘲肌所的
最小值.

(3)魚 σ是我段 a的中魚;特拋物鋨埒 撐́ x瑙沿x牰正方向平移得到新拋物錢/,/

銓逆魚n/的頂魚力魚月在新拋物錢/的村林抽上,是否存在魚a使得△拓θ力等腰三角
形?若存在,直接与出魚θ的坐林;若不存在,清悅明理由.

〦
A


